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Basel, 02. April 2019

Unterstütze den Frauen*streik 2019								




Am 14. Juni 2019 streiken wir Frauen* in der Schweiz. Die Streikkoordination Basel steckt mitten in den Vorbereitungen dafür. Tausende Stunden Arbeit sind schon geleistet. Hilfst du uns mit deiner Spende?

Schon 1991 streikten schweizweit eine halbe Million Frauen* – die grösste Beteiligung an einer Streikaktion in der Schweizer Geschichte. Sie streikten für Lohngleichheit, gegen Sexismus, gegen Gewalt an Frauen*, für die Anerkennung von Care-Arbeit und aus vielen weiteren Gründen.

Die Forderungen von damals sind tragischerweise heute noch aktuell. Unsere Löhne und Renten sind immer noch tiefer als jene der Männer. Wir arbeiten Teilzeit, weil wir zwei Drittel der Hausarbeit sowie die Betreuung und Pflege von Kindern, Grosskindern sowie kranken und pflegebedürftigen Angehörigen übernehmen. Dass diese Arbeit weder bezahlt noch von der Gesellschaft anerkannt wird, zeigt, dass wir in diesen Belangen heute noch nicht viel weiter sind als vor knapp 30 Jahren. Dazu kommt alltäglicher Sexismus, häusliche Gewalt und Belästigung, zum Beispiel am Arbeitsplatz.

Doch jetzt reicht es! Wir fordern Respekt für unsere Körper und unsere Lebensentwürfe! Mit deiner Hilfe wird 2019 zum Jahr der Frauen*. Deshalb rufen wir am 14. Juni 2019 zum zweiten schweizweiten Frauen*streik auf. Die Vorbereitungen dazu sind in vollem Gange – auch bei uns in Basel.

Wir sind Schülerinnen*, Studentinnen*, Hausfrauen*, Arbeitnehmerinnen*, freischaffend, erwerbslos oder pensioniert. Wir sind Mütter*, Grossmütter* und kinderlos. Wir organisieren uns selbst – jede nach ihren Möglichkeiten, mit ihrem Wissen und ihren Erfahrungen. 

Damit die Mobilisierung aber richtig Fahrt aufnehmen kann, brauchen wir deine Unterstützung. Es müssen Flyer und Plakate gedruckt, ein Hosting für die Webseite bezahlt, Briefe verschickt, Sitzungsräume gemietet und Streikküchen organisiert werden. Das alles kostet Geld.









Hilf mit, dass am 14. Juni mindestens so viele Frauen* streiken wie 1991! Es gibt verschiedene Möglichkeiten, wie du den Feministischen Streik unterstützen kannst:

-Unterstütze uns mit Spenden von 19 bis 91 Franken oder darüber hinaus, gerne auch mit 2019 Franken.
Unser Spendenkonto lautet:
Frauen*streik Basel 2019 | Basel
Konto-Nr 15-200577-6
IBAN: CH52 0900 0000 1520 0577 6
BIC POFICHBEXXX

-Engagiere dich in einer lokalen Frauenstreikgruppe (Kontakt: aktiv@frauenstreik-bs.ch)

-Und vor allem: Erzähl den Frauen* und queeren Menschen in deinem Umfeld vom Frauen*streik und plane mit ihnen eine Aktion für den 14. Juni 2019!


Vielen Dank für deine Unterstützung!


[bookmark: _GoBack]
Dein Streikkomitee Basel

image1.png
AUF ZUM

FRAUEN™

STREIK
3





